



路北邀请北京交大学子到唐山人才大道开展实践研学

本报讯 为全力推动校地深度融合,提升人才自主培养质量,共青团唐山市委、路北区委积极搭建交流平台,近日,邀请北京交通大学第三十六期团校学生骨干、专职团干部近110人到路北开展实践研学,从青年视角、青年窗口看唐山、共交流。

工作人员向学子们全面系

统地介绍展示了人才大道“产业+人才家园”“服务+生活家园”两大发展理念、高标准打造的“公共服务区、数字产业区、项目孵化区、产业聚集区、人才安居区”五大功能区、集招才引智、人才培育、项目孵化、科技创投、生活服务等多功能于一体的人才服务新地标,以“一屏、一码、一站式”三

个一为载体构建的“线上+线下”双渠道牵线以及“虚拟+现实”交互式对接的高端人才服务体系。

随后,学子们来到京津冀数字人才基地,参观了“一中心+N基地+一联盟”即一个数字人才赋能中心、N个数字实训基地、一个数字人才产业联盟,全方位展示了集海外人才

技术项目引进、发布、对接、落地、孵化为一体的综合型国际人才项目聚集平台。过程中,工作人员向学子们详细介绍了唐山凤凰英才政策5.0版、路北区委叠加人才引进政策以及就业创业环境,营造城市与青年双向奔赴的浓厚氛围,彰显唐山“高筑黄金台”“千金买马骨”的决心和诚意。

下一步,共青团路北区委将进一步发挥联系青年的桥梁纽带作用,聚焦青年学子发展需求,持续深入推进高校学子来唐融合交流活动,为青年人才提供全方位、多平台、长链条的服务,搭建吸引高校青年来唐发展的有效平台,为建设繁荣舒适美丽的现代化中心城区贡献青春力量。(路北)

路北公安：“开学第一课”“警”彩开讲



在课堂上,民警就网络安全知识和学生们一起互动。 记者 徐慧 摄

本报讯 伴随着新学期如约拉开帷幕,为进一步加强“平安校园”建设,提高广大师生知法、守法意识和自我保护能力,营造平安和谐的校园环境,路北公安分局民警带着“法治礼包”,走进辖区学校开展“开学第一课”法治宣传进校园活动。

反诈防骗“第一课”。“各位老师、同学以及家长要妥善保管好自己的身份证、银行卡、电话卡等,一旦丢失要立即挂失。不得从事批量拨打电话、短信群发、拉人进群等所谓的‘兼职’,这些都是为电信网络诈骗活动‘引流’……”活动中,民警运用通俗易懂的语言为师生送去“反诈知识锦囊”,结合常见的“刷单返利”“各类充值返

利”等诈骗案例,点破不法分子诱导、角色扮演、组合下套的惯用伎俩,提醒大家谨记“未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露,转账汇款多核实”的防诈口诀,切实守牢自己的“钱袋子”。

识毒防毒“第一课”。“谁知道毒品都有哪些?毒品对我们都有什么危害呢?”听到民警的提问,同学们纷纷举手、踊跃回答。活动中,民警通过视频宣传片、仿真毒品模型展示、禁毒知识问答等形式,深入浅出地向同学们讲解了什么是毒品、毒品的种类,提醒同学们要加强对毒品的警觉意识,不要轻易食用陌生人给的任何东西,养成自觉抵制毒品的好习惯。

网络安全“第一课”。民警结合当前网络发展的新趋势,凸显的新问题,根据青少年心理特点、用网习惯,用通俗易懂的语言深入浅出地为师生讲解网络安全法、个人信息保护以及怎样防范病毒攻击、预防网络诈骗等知识,教育引导师生健康文明上网,远离网络谣言,提高网络安全意识和辨别能力。

“警”彩的“开学第一课”,有力地提升了学生的安全意识和法治观念,为创建平安校园夯实了根基。下一步,路北公安将持续推进安全教育活动,拓展宣传渠道,撑起守护学生“安全伞”,切实为学生健康成长保驾护航。

(刘鹏宇 徐慧)

路北剧场暑期文化惠民演出曲艺专场举办第二场

本报讯 为进一步推动公共文化服务的全覆盖,给广大群众送上更丰富的文化活动、更高品质的文化供给,8月31日,由路北区委文化体育和旅游局主办、路北区委文化馆承办、笑园剧场协办的“路北剧场暑期文化惠民演出曲艺专场(第二场)”欢乐上演。

活动在小品《八十一难》欢快节奏中拉开序幕,将现场气氛推向高潮,演员生动的表演、幽默的台词和夸张的动作,引起现场观众们的阵阵笑声,剧场中回荡着欢声笑语,随后快板、相声、评书、京东大鼓等经典节目轮番上演,更有相声原

创节目《我爱唐山话》燃爆现场,在台上台下的多番互动中,将唐山话、唐山历史以群众喜闻乐见、诙谐幽默的方式向大众宣传,给广大群众奉上一场高水准的传统文化盛宴,整场演出高潮迭起,气氛轻松愉快。

路北剧场暑期文化惠民演出系列活动是本馆立足实际,以群众文化需求为导向,推动实施文化惠民民生工程的重要举措。下一步,路北区委文化馆将深入开展喜闻乐见的群众文化活动,精心打造“路北剧场”群众性文化品牌,让文化惠民活动更加丰富多彩。(孙晓莹 杨文进)

路北区域管举办“筑牢安全线”专题培训会

本报讯 9月3日,路北区域管局组织开展了以“筑牢安全线”为主题的安全生产暨消防安全专题培训会,旨在进一步消除安全隐患,切实保护人民群众的生命财产安全。

会议通过发放《防灾减灾安全小常识手册》、讲解PPT课件和观看安全生产警示教育纪录片等多种形式,重点围绕消防安全、用电安全、燃气安全三个方面进行了深入讲解。

在消防安全方面,围绕火灾隐患的判定、消防安全检查的内容和方法、消防安全隐患

示例进行了讲解,使参会人员消防安全知识有了更全面的认识;用电安全方面,对日常用电安全的检查方法和检查内容以及常见的用电安全隐患进行了细致的讲解;燃气安全作为培训的另一重点,讲解了燃气的基本知识和燃气安全检查的内容和方法,以确保燃气使用安全。

通过此次培训会的举办,参会人员的安全意识和安全知识进一步得到了加强,也为下一步全面开展隐患排查工作打下了坚实基础。(奕兵 孙秋云)

三益楼社区开展“铭记历史 珍爱和平”抗战胜利纪念日主题活动

本报讯 9月3日是中国人民抗日战争胜利纪念日暨世界反法西斯战争胜利纪念日。为大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,传承红色基因,汲取奋进力量,日前,缸窑街道三益楼社区开展“铭记历史 珍爱和平”主题宣讲活动。

活动中,老党员万兆生通过讲述红色故事、追思抗战英雄事迹,向居民深刻阐述“党群同心、军民情深、水乳交融、生死与共”的精神内涵,带领大家回首当年艰苦的抗战历史,缅怀革命先烈的英勇事迹,激发了在场所有人的爱党爱国情感。

大家纷纷表示,一定倍加珍惜无数先烈用鲜血和生命换

来的美好幸福生活,铭记历史,缅怀先烈,以实际行动继承先烈的革命遗志。立足岗位实际,把初心和使命牢记心间,把担当和实干放在首位,为构建和谐社会发挥余热,贡献自己的力量。(范亚男 杨文进)

“移风易俗”助力缸窑前后村社区文明建设

本报讯 为进一步弘扬社会主义核心价值观,推动社区精神文明建设,营造文明、和谐、健康的社区环境,近日,缸窑街道前后村社区举办“移风易俗”主题宣传活动。

活动现场,社区工作人员和志愿者们向过往的居民发放了精心准备的“移风易俗”宣传册。宣传册内容丰富,涵盖了移风易俗的意义、目的、具体做法以及成功案例等多个方面,旨在通过图文并茂的

形式,让居民更加直观地了解移风易俗的重要性和必要性。同时,社区工作人员还耐心解答了居民们关于移风易俗的疑问,并鼓励大家从自身做起,从点滴小事做起,自觉抵制陈规陋习,树立文明新风。现场不少居民表示,通过这次宣传活动,他们对移风易俗有了更深刻的认识,今后将积极响应社区号召,为营造更加文明、和谐的社区环境贡献自己的力量。

此次“移风易俗”宣传活动的成功举办,不仅增强了社区居民对移风易俗工作的认识和支持,也为进一步推动社区精神文明建设奠定了坚实的基础。缸窑街道前后村社区将继续加大宣传力度,创新宣传方式,努力营造更加浓厚的移风易俗氛围,让文明新风在社区内蔚然成风。(范亚男 杨文进)

移风易俗看基层



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办 路北区委融媒体中心 承办

